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ОСНОВНІ ДОСЯГНЕННЯ ЗА 2015 РІК 
 
 Високі позиції у рейтингу вищих навчальних закладів QS World University Rankings та 

входження  до ТОП-групи (5%) провідних університетів світу, за рейтингом QS EEСA 

(для країн Європи, що розвиваються, та Центральної Азії) – до ТОП-100 (категорія 61-70) 

університетів цього регіону. Серед українських вишів за цими рейтингами СумДУ посідає 

четверту позицію. 

 Включення СумДУ до каталогу рейтингу Times Higher Education (THE).  

 Розширення закордонного партнерства з університетами з ТОП-500 QS та ТОП-1000 
Webometrics. 

 Входження до міжнародних науково-освітніх організацій: Глобальне партнерство 
університетів з навколишнього середовища та стійкості (штаб-квартира - м.Шанхай, 
Китай), Мережа Інститутів Міжнародної Освіти (штаб-квартира - м. Нью-Йорк, США), 
Міжнародна обсерваторія IREG з академічних рейтингів та кваліфікацій (штаб-квартира - 
м. Брюссель, Бельгія), Міжнародна асоціація професійних бухгалтерів - ACCA з 
представництвом у м. Київ (штаб-квартира - м. Лондон, Великобританія). 

 Підтримка співробітництва в рамках Консорціуму українських і Варшавського 
університету, в тому числі  реалізації внутрішньої мобільності серед університетів-
партнерів. 

 Зростання до 15 млн. грн. обсягів фінансування за міжнародними грантами. Здобуття 
низки проектів за потужними грантовими програмами - Еразмус +, програмою наукової 
кооперації між Швейцарією та країнами Східної Європи (SCOPES), міжурядового 
україно-литовського проекту тощо. 

 Успішна участь СумДУ у новій масштабній грантовій програмі ЄС «Еразмус+» – 
університетом здобуто 1 потужний грантовий проект за напрямком «Розвиток потенціалу 
вищої освіти» (проект присвячено розбудові системи забезпечення якості) та 7 грантових 
проектів за напрямком «Кредитна мобільність» із ВНЗ Великобританії, Греції, Італії, 
Польщі, Румунії, Франції.   

 Відкриття на базі університету ряду центрів та лабораторій за підтримки міжнародної 
грантової програми ТЕМПУС, у тому числі старт-ап центру «New Generation», 
міжкафедральної навчально-наукової лабораторії проектування, моделювання та 
діагностики технічних систем. 

 Успішна реалізація в університеті грантових та стипендіальних програм академічної 
мобільності, зокрема Еразмус Мундус, Еразмус +, Польський Еразмус, стипендій урядів 
Швеції, Словаччини, Китаю та інших.  
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ОСНОВНІ НАПРЯМИ МІЖНАРОДНОЇ  
ДІЯЛЬНОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

СПІВРОБІТНИЦТВО СУМДУ З ІНОЗЕМНИМИ НАУКОВО-ОСВІТНІМИ 
ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

Сумський державний університет системно підходить до питання інтеграції у 

європейський та світовий науково-освітянський простір, що реалізується, зокрема, через 

співробітництво із зарубіжними університетами, асоціаціями, фондами та установами.  

ПАРТНЕРИ СУМДУ ЗА КОРДОНОМ 

У 2015 р. СумДУ було започатковано 20 нових формалізованих партнерств та підписані 

відповідні угоди про довгострокове міжнародне співробітництво (у 2014р. – 20, у 2013р. – 27,      

у 2012р. – 27, 2011р. – 12, 2010р. – 14) із зарубіжними партнерами (з них 3 - в ТОП 1000 

рейтингу Webometrics) з наступних країн: Азербайджан, Аргентина, Білорусія, 

Великобританія, Греція, Грузія, Італія, Казахстан, Латвія, Німеччина, Польща, Румунія, 

Франція, Чехія. Вперше партнерські угоди були підписані з університетами Азербайджана, 

Аргентини та Греції. 

У підсумку, станом на 31.12.2015р., СумДУ має відповідно оформлену довгострокову 

міжнародну співпрацю із 158 партнерами за кордоном у 39 країнах світу. Співробітництво 

реалізується в рамках 179 угод різного типу. 

Динаміка розширення кола іноземних партнерів університету 

 

Географія міжнародної співпраці університету за кількістю партнерств 
 (довгострокове співробітництво)  
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Кількість іноземних партнерів за частинами світу 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЧЛЕНСТВО УНІВЕРСИТЕТУ В МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА АСОЦІАЦІЯХ 

  

Однією із форм міжнародної інтеграції університету є членство у провідних академічних 

організаціях, що є важливим показником інтернаціоналізації та міжнародного визнання. 

Сумський державний університет є членом 20 найбільш авторитетних академічних асоціацій 

та спільнот світу. У звітному році університет став членом наступних науково-освітніх 

організацій: Глобальне партнерство університетів з навколишнього середовища та стійкості 

(штаб-квартира у м. Шанхай, Китаї), Мережа Інститутів Міжнародної Освіти (штаб-квартира у  

м. Нью-Йорк, США), Міжнародна обсерваторія IREG з академічних рейтингів та кваліфікацій 

(штаб-квартира у м. Брюссель, Бельгія), Міжнародна асоціація професійних бухгалтерів - 

ACCA (штаб-квартира у м. Лондон, Великобританія). 
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СПІВРОБІТНИЦТВО З ПРОВІДНИМИ СВІТОВИМИ КОМПАНІЯМИ 
 

У 2015 році СумДУ надано можливість надавати доступ до Office 365 усім студентам, а з 

вересня і усім викладачам. Завдяки впровадженню технологій Microsoft Office 365 освоєно нову 

сучасну платформу для організації веб-конференцій. Веб-конференції та онлайн-семінари 

проводились постійно (від 2 до 5 за місяць), з них 15 міжнародних, у тому числі у рамках 

грантових проектів. 

Оновлено поштову систему студентів з використанням технології Microsoft Office 365, 

система дозволяє вирішити питання управління ІТ-проектами та організації якісних веб-

конференцій з великою кількістю користувачів. Система використовує логотипи СумДУ та 

адреси, що включають sumdu.edu.ua але не завантажує сервери СумДУ, паралельно можливо 

організовувати будь-яку кількість веб-конференцій. Система також дозволяє організовувати 

спільну роботу з документами та підтримує мобільність користувачів. 

В рамках програми студентська спілка Autodesk для власних комп’ютерів студентів та 

викладачів університету надає можливість використовувати повнофункціональні версії 

програмного забезпечення. СумДУ отримав ліцензію з можливістю встановлення на 1250 

комп’ютерах університету ПЗ компанії Autodesk. 

Інші ліцензійні програмні продукти: Siemens, CISCO, 1C, Компас, AnSys, Solid Works, 

NetClass Pro, Borland Delphi 2006 Edu, MikTeX, Adobe Flash 8, Adobe CS5 Design, ABBYY 

FormReader 6, Інформаційно-бібліотечна система «УФД/Бібліотека», modeFRONTIER V4 

Premium, SPSS, "АВК-3" з підсистемами "ДЦ" та "ПД", «Лоза», «Спрут ТП», Camtasia Studio, 

«Діалог Нібелунг», DRWEB, Abbyy Fine reader, ЕОЛ-2000, ЕКОЗВІТ. Кількість ліцензій не 

включає доступні для викладачів та студентів безкоштовні програмні продукти Microsoft 

DreamSpark (операційні системи, засоби програмування та серверні системи для навчального 

процесу) та Autodesk (повнофункційні навчальні версії). 

 

УЧАСТЬ У СВІТОВИХ АКАДЕМІЧНИХ РЕЙТИНГОВИХ ОЦІНЮВАННЯХ 
 

За міжнародним рейтингом вищих навчальних закладів QS World University Rankings 

Сумський державний університет входить до ТОП-групи (5%) провідних університетів світу, за 

рейтингом QS EEСA (для країн Європи, що розвиваються, та Центральної Азії) – до ТОП-100 

(категорія 61-70) університетів цього регіону. Серед українських вишів за цими рейтингами 

СумДУ посідає четверту позицію.    

Університет є першим з українських ВНЗ, що пройшов у 2014 році незалежний зовнішній 

аудит компанії QS та здобув найвищі оцінки (5 зірок) за кількісним та якісним складом 

викладачів, задоволеністю студентів якістю навчання, умовами та доступністю навчання, 

соціальною спрямованістю діяльності та E-learning. 

На сьогодні в базі даних експертів для участі в рейтингу QS World University Rankings 

СумДУ має іноземних академічних експертів – 347 особа; іноземних роботодавців – 345 осіб.  

За даними всесвітніх вебометричних рейтингів Webometrics та 4ICU СумДУ посідає 5 

та 6 місце відповідно серед ВНЗ України, а також займає високі позиції у європейському 

рейтингу U-Multirank, який визначив більшість показників навчальної, позанавчальної, 

міжнародної та інших сторін діяльності СумДУ такими, що перевищують середньосвітові 

значення. 

У рейтингу іституційних репозитаріїв наукових публікацій Webometrics Ranking of 

Repositories СумДУ посідає 1-у позицію в Україні  та 238-у у світі. 
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Згідно з результатами міжнародного рейтингу Round University Ranking, що складається 

за даними однієї з найбільших інформаційно-аналітичних компаній світу Thomson Reuters, 

Сумський державний університет увійшов у п’ятірку кращих університетів України та у ТОП-

700 вишів світу. 

За рейтингами, які моніторять науково-освітянський простір країн СНД, Прибалтики, а 

також України, Грузії та інших, СумДУ увійшов до ТОП-8 університетів України (рейтинг 

ExpertRA) та займає 6 позицію серед вишів України в рейтингу міжнародної інформаційної 

групи Interfax. 

У рейтингу ВНЗ світу за рівнем розвитку «зелених» технологій UI Greenmetric СумДУ 

займає 2-у позицію в Україні та 182-у у світі. 

СумДУ вперше увійшов до каталогу рейтингу ВНЗ світу Times Higher Education World 

University Rankings, що містить більше 1000 ВНЗ світу. 

За даними наукометричної бази SCOPUS за кількістю цитувань світовою науковою 

спільнотою публікацій науковців університету та індексом Гірша – СумДУ серед лідерів 

науково-освітянського простору України.  

У 2015 році загальна кількість публікацій у виданнях, які індексуються БД Scopus 

становить 132 (станом на 25.12.15р.) (2011р.–88, 2012 р.–133, 2013р.–153, 2014 р. – 221). 

За даними БД Scopus (http://www.scopus.com/) за 2015 рік з 22-ти до 25-ти зріс індекс 

Хірша університету, а загальна кількість цитувань на наукові праці представників СумДУ у 

виданнях, які індексуються БД Scopus, зросла на 16 % (з 4711 до 5628). 

УЧАСТЬ СУМДУ В МІЖНАРОДНИХ ГРАНТОВИХ ПРОЕКТАХ І ПРОГРАМАХ.  
ВИКОНАННЯ РОБІТ НА ЗАМОВЛЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ПАРТНЕРІВ 

УЧАСТЬ В МІЖНАРОДНИХ ГРАНТОВИХ ПРОГРАМАХ І ПРОЕКТАХ 
 

Загальна кількість міжнародних грантів 

 
Обсяги фінансування грантів усіх типів, млн. грн. 

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

4 9 12 13 19

46
74

110

137
156 159

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

0,53 0,97
1,9

2,93 2,43

4,24

7,21

14,82
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Кількість індивідуальних грантів по структурним підрозділам 

 

 

ГОСПОДАРСЬКІ ДОГОВОРИ 
 

Кількість міжнародних господарських договорів 

 
 

Обсяг фінансування, млн. грн. 

 
 
 

МІ ФЕМ ЕлІТ ТеСЕТ ІФСК ВМС та з/у підр. ЮФ КІ, ШІ
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РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОГРАМ МІЖНАРОДНОЇ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 
 

Загальні показники академічної мобільності 

 
 

Динаміка показника студентської мобільності у розрізі інститутів/факультетів  

 
 

У відсотковому співвідношенні до контингенту цей показник становить: 
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УЧАСТЬ АСПІРАНТІВ СУМДУ У ПРОГРАМАХ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

У 2015 році кількість виїздів аспірантів для участі у програмах академічної мобільності 
становила 32 (27 осіб – 10% від загальної кількості). 

 
Кількість аспірантів за факультетами 

 
 
Відсоткове співвідношення кількості аспірантів, що брали участь в програмах 

академічної мобільності до загального контингенту у розрізі факультетів: 

 
 

УЧАСТЬ ПВС ТА СПІВРОБІТНИКІВ У ПРОГРАМАХ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

 
За результатами 2015 року 88 ПВС та співробітників (5,8% від загального штату) брали 

участь у програмах міжнародної академічної мобільності, кількість виїздів - 116. 
 

Кількість учасників програм мобільності у розрізі факультетів  
(відсоток до загального штату підрозділу)  

 

ЕлІТ

ТеСЕТ

ФЕМ

ІФСК

13

7

4

3

11

4

З них більше 1 семестру

Всього осіб

17,6%

17,1%

13,5%

13% ІФСК

ЕлІТ

ТеСЕТ

ФЕМ

13,3%

7,8%

7,2%

4,0%

2,5%
2,0% 1,0% 0,8%

ФЕМ 22 особи

ІФСК 11 осіб

ЕлІТ 15 осіб 

З/у підрозділи 14 осіб

ЮФ 1 особа 

ТеСЕТ 4 особи

ШІ 1 особа

МІ 20 осіб
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ОБМІН ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКИМ СКЛАДОМ 
 

Викладацька робота у розрізі структурних підрозділів 

 
 

Кількість іноземних викладачів у розрізі структурних підрозділів 

 

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ  ТА КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА НА 

МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ 

 
Студенти СумДУ є неодноразовими переможцями та призерами Чемпіонатів України, 

Кубків Світу та Європи.  

Більше 300 студентів в університеті займаються спортом на професійному рівні. Серед 

них: олімпійська чемпіонка з біатлону Юіля Джіма, переможці і призери Всесвітніх Універсіад: 

біатлоніст Дмитро Русинов, дзюдоїсти Тетяна Левицька та Дмитро Ядов, призер Кубку світу із 

дзюдо Дмитро Бережний, бронзовий призер Європейських ігор дзюдоїст Артем Хомула, 

чемпіон України у стрільбі з луку Олексій Гунбін та багато інших.  

 Визначними спортивними досягненнями студентів СумДУ у 2015 році стали: 

- XXVII Всесвітня зимова Універсіада (м. Осрблі, Словаччина) – 3 медалі (золота, 

срібна та бронзова) – студент Дмитро Русінов, біатлон; 

- XXVIIІ Всесвітня літня Універсіада (м. Кванджу, Південна Корея) – 6 медалей (4 

срібні нагороди у складі збірної України – волейбол; 2 бронзові нагороди з дзюдо 

(студенти Левицька Тетяна, Дмитро Ядов). 

А також варто зазначити, що футзальна команда СумДУ у 2015 р. представила 

університет на X Європейському Чемпіонаті з футзалу серед університетів (м. Познань, 

Польща), на якому студент СумДУ Зеленський Роман став кращим бомбардиром чемпіонату.  

У 2016 році студенти СумДУ планують взяти участь у літніх Всесвітніх Універсіадах, 

чемпіонатах Європи, світу, ХХХІ Олімпійських іграх–2016 (Ріо-де-Жанейро, Бразилія).  

Культурно-масова робота:  

У  2015 році  театр танцю «Феєрія» взяв участь у Міжнародному проекті – фестивалі      

“A mury runa” – “Руйнуємо стіни” в рамках Польсько-Українського молодіжного обміну 

(м.Бродніца, Польща).   

ФЕМ ЕлІТ ІФСК МІ З/у підрозділи

9

7

4
3

2

4

1

4

1 2

Всього виїздів

Осіб

ІФСК ФЕМ ВМС ДМО МІ

7
5

4

1 1

6

0 0
1 0

Всього осіб

З них більше 3 
місяців
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Колективи вокальної студії – ансамбль «Імпровіз» та тріо «АртСтрім» взяли участь у 

Міжнародному фестивалі (форумі мистецтв) – «…. о Весне» на базі Харківського обласного 

театру опери і балету і зайняли 3 та 2 місця відповідно.  

ПРЕДСТАВЛЕННЯ УНІВЕРСИТЕТУ В ІНТЕРНЕТ-ПРОСТОРІ 

Відповідно до стратегії розвитку СумДУ та розширення англомовного представництва 
Сумського державного університету в міжнародному освітньому інтернет-просторі за 2015 рік 
було виконано наступні завдання: 

 Згідно наказу № 718-I «Затвердження версії 02 «Структури англомовного 
контенту загальноуніверситетського рівня» від 09 вересня 2014 року було модернізовано 
головний англомовний веб-сайт СумДУ, змінено контент та впроваджено нове меню на 
англомовній та німецькомовній версіях, впроваджуються нові технічні рішення розміщення 
інформації та змінюється стиль подачі інформації згідно цільової підготовки.  

 Забезпечено систематичний переклад новин університету на англійську, німецьку, 
та російську мови згідно затвердженого формату. 

 Розширено контент англійської та німецької мовних версій.  
 Забезпечено систематичний моніторинг стану англомовних ресурсів підрозділів 

університету, які є складовими частинами єдиної інтегрованої веб-системи університету. У 2015 
році кількість англомовних ресурсів СумДУ, які група рекламно-інформаційного забезпечення 
ВМС перевіряє на якість та актуальність інформації іноземною мовою, становить 56 веб-сайтів. 

 Проводиться регулярний моніторинг веб-сайтів провідних університетів світу 
(переважно Польща, Великобританія, Канада, Німеччина, США). 

 У вересні 2015 року було запущено модернізовану версію головного 
багатомовного веб-сайту СумДУ. 

Головним нововведення при модернізації основного багатомовного веб-сайту СумДУ, 
стала розробка адаптивного веб-дизайну, завдяки чому забезпечується коректне відображення 
веб-сайту на різних типах пристроїв, які підключено до мережі Інтернет та з динамічним 
адаптуванням до заданих розмірів вікна браузера. 

Метою адаптивного веб-дизайну є універсальність веб-сайту для різного типу пристроїв, 
а також підвищення позицій сайту при пошуку у всесвітній мережі Інтернет. Завдяки цьому 
була вирішена проблема відображення контенту сайту на смартфоні в такому ж повному обсязі 
й на домашньому ПК, але в модернізованому вигляді. Це дозволило користувачу отримати 
цілковитий доступ до повної інформації, розміщеної на нашому сайті з будь-яких гаджетів.  

Продовжується постійна робота над вдосконаленням інформаційного наповнення 
багатомовного контенту головного сайту СумДУ. 

Розширення аудиторії користувачів багатомовного веб-сайту СумДУ демонструє 
показник співвідношення повторних та нових відвідувань. Станом на грудень 2015 року 
кількість нових відвідувачів становить 2904 (дані наведено за період після запуску 
модернізованої версії сайту).  

 

 
 
  

63,70%

36,30%

2014 рік

Нові 
відвідування

Повторні 
відвідування

53,10%46,90%
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